

陈汉典宣布离开《康熙》

坦言曾想替代蔡康永

本报讯 凭借着近年来在《康熙来了》中的出色表现,陈汉典逐渐从一名默默无闻的台湾艺人成长为大陆观众熟知的谐星。而在上周日做客《奇葩说》时,陈汉典突然宣布即将离开主持了近八年的《康熙来了》,“要到外面闯一闯”。而陈汉典的“出走”决定也令其老搭档蔡康永大为震惊,蔡康永甚至收起往日温和一面当场撂狠话:“等你回台北,《康熙来了》就没有陈汉典这个人了!”

**陈汉典自曝
欲“出去闯一闯”
蔡康永放话:现在就走**

身着裹胸红色礼服、标志性的bobo头短发——当天陈汉典以反串小S的形象亮相《奇葩说》,立马在现场掀起了一阵腥风血雨:高晓松、蔡康永两位导师狂笑不止,主持人马东则在现场发出哀嚎:“我能换档节目做吗!”而这副雷人扮相只是暴风雨来临的前奏。在讨论“30岁是应该追求梦想还是稳定工作”这一议题时,陈汉典毅然选择了前者,刚刚年满三十的他还现身说法,大呼“30岁追求梦想还不迟”。有趣的是,在做这番阐述时,陈汉典还不忘自己反串小S的身份:“我们《康熙》中有个小伙子叫陈汉典,我发现他太受到保护了,很多大哥大姐都会帮他,而这反而让他陷入了一种困境。所以我觉得他可以到外面闯一闯。”

尽管是借着小S之口明己志,但陈汉典的“出走”言论依然令蔡康永颇为震惊,激动之下蔡康永甚至当场撂下狠话:“我现在可以保证他到外面去啊,我现在可以保证他到外面去啊,我现在可以保证他到外面去啊,你现在回台北,《康熙来了》就没有陈汉典这个人了!”见康永哥动气,陈汉典急忙澄清自己的决定并非一时冲动。近年来陈汉典凭借《康熙来了》走红,但有名无实的助理主持身份、仅限于插科

打诨的主持职责以及远低于蔡康永、小S的话语权都令他渐生去意。“大家看到陈汉典会说,那是《康熙来了》里面的陈汉典,他没有代表作。现在陈汉典已经长大了,要到外面去追求自己的梦想。不管他在外面是否会流落街头,他必须要死在自己的手上。”

陈汉典一番真情流露令蔡康永的情绪渐渐平复。而当被主持人马东问及是否曾想过替代蔡康永时,陈汉典犹豫再三后承认有过这样的想法:“有的,我必须要学着如何独当一面。不管付出多大的代价,都应该去试一试。”

**因蔡康永、小S
的保护而离开
网友大呼:汉典别走**

随着近两年来人气爆棚,陈汉典在主持《康熙来了》的同时还屡屡在大陆综艺节目中崭露头角。或许是不堪忍受在台湾、大陆之间的频繁奔波,分身乏术的陈汉典最终选择发展前景更好的大陆综艺圈。在接受记者采访时,陈汉典也表示自己在《奇葩说》中的言论并非夸张,另辟蹊径确实是自己的心声。“现在应该是出来闯一闯的时候,不管我是在主持或者是戏剧方面可能都要有不一样的突破。”他还表示这一决定与蔡康永与小S的照顾不无关系:“在《康熙》里面他们对我的保护的太好了,太照顾我了,出来闯我才能够有所成长。”

《奇葩说》播出后,“陈汉典将离开《康熙》”的消息也迅速蔓延。许多《康熙》迷以留言的形式挽留陈汉典,大声疾呼“汉典别走”。也有网友称陈汉典离开《康熙》是迟早的事情:“不想当主角的主持不是好主持。离开《康熙》对陈汉典今后的发展不失为一件好事。” (新雨)



李易峰搭档 谋女郎张慧雯 主演《栀子花开》



本报讯 近日一直有传言,李易峰和“谋女郎”张慧雯将主演何昊的青春校园爱情电影《栀子花开》,但此传闻一直没有得到官方的确认。2月1日,此部电影导演何昊通过微博晒和李易峰、张慧雯合影,看来此前有关李易峰与张慧雯将主演该片的传闻得到了印证。随后,李易峰、张慧雯通过微博感谢热心网友对电影的支持,更公投“冠名”许诺和言蹊,网友纷纷留言表示,对这个组合非常看好,期待这对新生代偶像组合能够碰撞出不一样的青春火花。

2月1日21点整,何昊通过微博晒和李易峰、张慧雯合影,并写道:“#栀子花开遇见你# 你好,许诺! 你好,言蹊! 来来来,一起走进栀子花开的青春……@电影栀子花开2015 @李易峰 @张慧雯wen。”照片中,何昊抱着大束的白色栀子花,此剧男女主演李易峰和张慧雯分别站在何昊两边。此消息爆出后,网友纷纷表示期待和支持。

据悉,《栀子花开2015》将讲述“一群年轻人为了实现一个年轻人的梦想而奋斗”的热血故事,由何昊、黄磊、王硕、彭宇四个大男孩组建的“无龄感男子天团”分别担任导演、监制、总制片人和总策划。初为导演的何昊要把人们心中所憧憬的校园生活,用他特有的方式搬上大银幕。为了“不怀旧 正青春”的信念,首次“触电”的何昊在演员的选择上不敢有丝毫的怠慢。此前他率领剧组辗转全国各地进行“栀子花班”的角色挑选,最后确定为人气小生李易峰和“谋女郎”张慧雯。何昊还表示,将其主题定位为“不怀旧 正青春”,送给那些不服输、不服老、不被现实改变的人的年轻态电影。(弥尔)

周杰伦台北婚宴 将不收礼金 宾客名单由妈妈决定

本报讯 据台湾“东森新闻网”消息,周杰伦与昆凌1月18日在英国赛尔比举行梦幻婚礼,王子与公主的婚礼让各界相当羡慕。而台北婚宴则确定为2月9日举行,这场婚宴宾客将以演艺圈大哥大姐为主,并且“不收礼金”。

周杰伦与昆凌大婚后,人还在欧洲度蜜月,台湾这边的婚礼则在紧锣密鼓筹备中,2月9日的婚礼,预定邀请名单有张小燕、江蕙、张菲等,至于是否有邀请吴宗宪,周杰伦所属的杰威尔音乐表示,“宾客名单都由周妈妈全权决定。”

至于台湾婚宴的风格,杰威尔音乐则表示,会以轻松为主,并且不收礼金,也不邀请媒体进行拍摄。(凤凰)

韩国歌王郑淳元补位《歌手3》

系亚洲天团声乐老师



本报讯 《我是歌手》第三季超强实力首发阵容,和日前已曝光踢馆、候补歌手,都让社会各界期待值高涨。早在第三季节目筹备时,就传出湖南卫视将改变以前的路数,加入国际级大腕,日、韩、新加坡等国家的歌手都在邀请范畴。

近日有网友爆料,第二位候补歌手将是一位韩国大咖,可能是韩国歌王the one郑淳元。不少网友调侃:“节目组为了找能对抗韩红的歌手真是用心良苦”。据了解,the one郑淳元出道十余年,是韩国殿堂级歌手,他的唱功和诠释歌曲的细腻程度堪称完美,被誉为“韩国第一嗓音”,电视剧《宫》中的《两种话》、《那年冬天风再吹》中的《冬恋》、《九家之书》中的《你还好吗》都是他所演唱,曾获韩国文化演艺大奖新时代歌曲10大歌手奖、首尔歌谣大赏最佳OST奖项等。并且他还是韩国歌坛非常权威的VO-

CAL老师之一,他教过的歌手有“少女时代”泰妍,并与其合唱单曲《像星星一样》,荣登周冠军榜首,此外还是东方神起、Super Junior、Bigbang等众多优质天团的指导老师。也是韩国版《我是歌手》2012年度歌王,还在湖南卫视第一季《我是歌手》总决赛时前来为黄绮珊担任帮唱嘉宾。

关于这位神秘的候补歌手,原本节目组想留在最后发布,不料湖南台内部早就沸腾,据知情人透露,第二位补位的歌手来头相当强劲,被视为最强补位歌手,“但是具体是谁我们也不太了解,只是说这位歌手现场唱功堪称韩国NO.1,而且在韩国的地位相当于中国的罗大佑。”

对此,节目组方面都守口如瓶,称补位歌手在正式录制前不便对外透露任何信息,为了保持节目的神秘感,将继续成为保密状态。(宗鱼)